



“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛

中达递酒大道携手阿迪蜜饯店晋级 晋江企业足球赛四强出炉

本报讯（记者 张茂霖）昨晚，“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛迎来最后两场交叉淘汰赛。经过激烈角逐，中达递酒大道队和阿迪蜜饯店队双双晋级四强。

昨晚的首场比赛由中达递酒大道队对阵百户地产队。随着比赛的进行，中达递酒大道队渐入佳境，制造了几次有威胁的打门。

第15分钟，中达递酒大道队获得角球，球开到禁区后，5号林文腾得球冷静推射，随着皮球入网，中达递酒大道队1:0领先。但仅仅过了1分钟，百户地产队在进攻时因对手犯规获得任意球机会。随后，36号方圭成选择直接射门，球打在门将身上后弹入球门，百户地产队将比分扳成1:1。

各进一球后，比赛的激烈程度持续上升，双方都打出了精彩的配合，创造了不少射门机会。第27分钟，中达递酒大道队获得任意球机会，20号球员林燊选择直接大力打门，球打在门柱上后弹入球网，中达递酒大道队2:1领先，这个比分也保持到上半场结束。

下半场易边再战，中达递酒大道队在第60分钟再次通过配合，由23号余尚阳在禁区内射门得手，将比分改写为3:1。本以为两球落后的百户地产队即将被淘汰，谁承想，百户地产队的方圭成先是在禁区内造成对手手球获得点球机会，随后亲自操刀命中点球，将比分缩小为2:3。没过多久，方圭成又在快攻中头球破门。短短2分钟内，方圭成连进两球，再次帮助球队追平比分。

随着比赛进入尾声，双方都在寻找绝杀的机会。直到最后一分钟，中达递酒大道队的林燊在快攻中形成单刀，他在禁区内遭遇门将的犯规获得点球，随后他主罚命中，将比分定格在4:3。最终，中达递酒大道队以4:3战胜百户地产队，晋级四强。

在第二场阿迪蜜饯店队与晋江信泰集团队的比赛中，阿迪蜜饯店队在上半场多点开花，由王晓伟、郑志武、阿迪力江、苏进勇各进一球，取得4:0领先。

下半场，阿迪蜜饯店队攻入两球，晋江信泰集团队攻入三球。最终，阿迪蜜饯店队以6:3战胜晋江信泰集团队，获得最后一个四强名额。

至此，本届晋江企业足球赛四强名单正式出炉，分别是桐音乐酒吧天马队、晋江贝斯泰队、中达递酒大道队、阿迪蜜饯店队。根据安排，半决赛将于下周二举行。

半决赛对阵表

3月7日19:30 桐音乐酒吧天马队 VS 中达递酒大道队

3月7日21:00 晋江贝斯泰队 VS 阿迪蜜饯店队



本报记者 秦越 摄

最佳球员 林燊：胜利之神站在了我们这边

本报记者 张茂霖 秦越



昨晚，中达递酒大道队与百户地产队的比赛可谓精彩绝伦，双方直到最后一刻才决出胜负。比赛中，中达递酒大道队的林燊表现出色，他先是在上半场上演了任意球直接破门的好戏，又在比赛最后一分钟通过点球帮助球队锁定胜局。赛后，林燊表示，本场比赛双方实力相当，幸运的是最后时刻胜利之神站在了他们这边。

“本场比赛是淘汰赛，双方球员都很拼，对抗也比较激烈，双方都领到了好几张黄牌。好在我们坚持到了最后，大家的辛苦付出得到了回报。”林燊告诉记者，“本次比赛球队定的目标是晋级四强，现

在已经完成了任务。接下去的比赛，我们会继续努力，好好享受这个过程。”

记者了解到，林燊今年35岁，来自泉州丰泽区，他从小学四年级开始踢足球，并一直坚持到现在。值得一提的是，2012年，林燊曾担任中甲球队——福建骏豪足球俱乐部的英语翻译，在职业队工作的经历也让他球技得到了一定的提升。

“我们球队的平均年龄在35岁左右，年龄偏大，但是球员们平时都很自律，大家通过跑步、健身保持状态，这也是球队能晋级四强的原因之一。”林燊说。

大比分不敌深圳马可波罗 福建浔兴队连胜被终结

本报讯（记者 林小杰）CBA 常规赛激战正酣。昨晚，福建浔兴股份队（以下简称“福建浔兴队”）迎来了第三阶段的首个客场对手深圳马可波罗队。此役，面对拥有“双塔”的深圳马可波罗队，福建浔兴队进攻“断电”，最终大比分失利，连胜遭遇终结。

本场比赛前，深圳马可波罗队排名在联赛第四，最近发挥稳定拿到两连胜；福建浔兴队近期状态正佳，上一场比赛主场加时击败上海久事队，取得四连胜。

比赛开始后，两队都主要选择进攻内线，深圳马可波罗队三分7投1中，但

两分21投10中。反观福建浔兴队则是全员“打铁”，全队首节21投仅6中，其中内线三分6投1中，亚当斯5投0中依靠罚球得到3分。首节比赛，福建浔兴队落后对手7分。

次节，福建浔兴队虽然不断尝试外线三分，但命中率并不高，反而被对手率先找到外线手感，找到空当多次回应三分，深圳马可波罗队在上半场结束时领先20分。值得一提的是，上半场比赛，深圳马可波罗队已经有4人得分上双，而福建浔兴队仅一人得分上双，黎伊扬得到13分。

下半场回来，拥有双外援的福建浔

兴队逐渐找回进攻节奏，他们连续追分，打出一波11:2的小高潮。不过，深圳马可波罗队“双塔”在内线占据优势，击穿了福建浔兴队的禁区。第三节结束时，福建浔兴队好不容易缩小的比分再次被拉开至20分。

深圳马可波罗队在末节继续压制福建浔兴队，比赛已经提前失去悬念。最终福建浔兴队以94:112不敌深圳马可波罗队。

此役，亚当斯得到37分6个篮板6次助攻，黎伊扬得到18分8个篮板3次助攻，陈林坚得到10分2个篮板，王化东得到10分4个篮板。

街镇

内坑镇召开2023年基层党建工作部署会

本报讯（记者 黄伟强）昨日上午，晋江市内坑镇召开2023年基层党建工作部署会，表彰“最美网格站”“最美网格员”，并部署平安建设（综治）、村级小微权力监督、组织建设、网格管理等工作。

会议表彰获评晋江市级首批“最美网格站”“最美网格员”，以及镇级“最美网格站”的个人和单位。值得一提的是，1个市级“最美网格站”和15个内坑镇“最美网格站”均分别获得由内坑镇颁发的1万元奖励。

据悉，近年来，内坑镇深入推进党建

引领基层网格管理工作，各网格因地制宜，推进二级网格党群服务站建设，打造了一批阵地建设好、作用发挥好、群众评价好的“最美网格站”。过去一年，内坑全镇上下坚定信心，闻令而动、尽锐出战、攻坚克难，圆满完成多次疫情大考，办成办好一系列大事要事，党的基层组织建设更加坚强，镇村干部队伍建设更加有力，持续推进“六守六无”平安创建、村集体经济增收、乡村善治等工作在晋江全市走前列、创典型。

紫帽开展消防安全专项检查行动

本报讯（记者 蔡培仁）近日，晋江紫帽镇联合组织安办、派出所、行政执法中队、驻村工作组等开展消防安全专项检查行动，进一步做好重点时段火灾防控工作。

当天行动中，行动组在对博创智能科技有限公司进行消防监督检查时发现，该场所存在堵塞消防通道的安全隐患。对此，行动组依法立案查处，责令企业立即整改。目前，存在的火灾隐患已全部整改完毕。企业相关负责人表示，将认真吸取教训，严格落实责任，加强消防安全管理力度，不断提升场所防范火灾的能力。

紫帽镇相关负责人表示，下一步，紫帽将持续对消防安全违法行为进行曝光，进一步将消防安全工作做深做细，确保辖区消防安全形势稳定。

听勇士讲土耳其救援故事 龙湖开展志愿服务宣讲活动

本报讯（记者 许金植）昨日上午，晋江龙湖镇组织开展“学雷锋精神——听蓝天勇士讲救援故事”志愿服务宣讲活动，邀请此前参与土耳其地震救援的“晋江五勇士”之一的郭辉耀分享救援故事。宣讲过程中，郭辉耀讲述了此次救援过程中发生的一些或温暖或惊险的小故事，回答了现场听众关于如何解决语言不通、如何开展救援等方面的问题，并科普应急救援相关知识。大家聚精会神、认真听讲，不时报以热烈的掌声。

“雷锋的名字家喻户晓，雷锋的事迹深入人心，雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。”龙湖镇有关负责人表示，此次举办宣讲活动，旨在进一步弘扬雷锋精神，传递志愿服务的精神和力量，引导广大党员干部群众争做中华民族传统美德的传承者和良好社会风尚的创造者。

全民健身中心网球场地 下周末暂停开放

本报讯（记者 李诗怡）昨日，晋江市全民健身中心发布通知，首届泉州市“海丝名城杯”全民健身网球赛将于3月11日至12日在该中心室内网球馆和室外网球场举行，为保障赛事顺利进行，赛事期间室内网球馆和室外网球场将暂停对外开放。

安海乒乓小将周胤祥获省青少年巡回赛总决赛9~10岁组男单总冠军

本报讯（记者 李诗怡）近日，第四届福建省青少年乒乓球巡回赛总决赛在福州市马尾体育馆收官，本次总决赛共决出男子单打甲、乙、丙组和女子单打甲、乙、丙组的6枚金牌。其中，来自晋江安海成功小学的小将周胤祥获得9~10岁组男子单打金牌，同时他还获得本次大赛9~10岁组男子单打年度总冠军。

据了解，首届福建省青少年乒乓球巡回赛于2019年举办，至今已连续举办了三届。本次总决赛中，主办方增加了录取人数，由原来的每组32人增加到每组48人，根据前两站综合积分排名录取参赛，共吸引了全省256名运动员同场竞技，年纪最小的参赛选手仅6岁。本次赛事旨在为运动员们提供一个相互交流、切磋球技的机会，提高福建省青少年乒乓球竞技水平，为福建省乒乓球运动选拔基层人才创造更好条件。

蔡雪桐收获单板滑雪U型场地技巧世锦赛个人第三冠

新华社第比利斯3月3日电 3日在格鲁吉亚巴库里阿尼举行的2022—2023赛季国际雪联单板滑雪世锦赛U型场地技巧项目决赛中，中国选手蔡雪桐获得女子金牌，这也是她职业生涯第三次夺得该项目的世锦赛冠军。

蔡雪桐在第一滑就得到了90.50分的全场最高分，并将这一优势保持到了最后。加拿大选手伊·霍斯金和日本选手小野光希分获银牌和铜牌。

“在决赛中雪确实有点软，我意识到必须做出一些改变，好在完成得不错，我感到很高兴。”蔡雪桐赛后说。

在2015年国际雪联单板滑雪世锦赛中，蔡雪桐首次夺得单板U型场地技巧项目的世锦赛冠军。2017年，她再度登顶这一项目的世锦赛领奖台。

中基港航建设有限公司

关于凤竹安东新厂子项核减结算公告【2023】第二号公告

各位关联承包人：

凤竹安东新厂项目目前发包人福建凤竹纺织科技有限公司与承包人中基港航建设有限公司正在进入核算，对于子项各位关联承包人施工部分项目，由于各种原因(工程质量、工程量、施工期限等)，发包人福建凤竹纺织科技有限公司在核算中进行了核减。现将凤竹安东新厂项目部分子项核减结算金额公告如下，请各位相关承包人在公告期内与我公司凤竹安东新厂项目部或者我公司联系，进行对账和确认最终结算金额，逾期视为默认。如有异议需陈述，请按照《建筑工程质量检验评定标准》和《建筑工程施工技术规范和强制性标准条文》等相关法律法规向我公司提交书面陈述申请。

公告时间：2023年3月4日至2023年3月10日。

特此公告。

中基港航建设有限公司

2023年3月4日

附：

- 联系方式：四川省成都市金牛区育仁西路8号1栋20楼，联系人易黎明，电话13799181958。
- 凤竹安东新厂子项各位关联承包人核减明细。

凤竹安东新厂项目核减结算工程量表

序号			安全质检扣款	业主结算核减金额	备注
(一)		车间一			
1	水电班组(刘西民)	安装工程(电气、水卫)	20000	178037	
2	铝合金班组(李立云)	屋面金属百叶窗未按图纸及设计要求施工		321618	
3	泥水班组(鲍仕明)	合同范围内工程车间一室外散水、水沟、坡道工程未施工	50000	60000	
4	油漆班组黄学财	内墙油漆、卫生清理	12400		
5	外墙真石漆班组庄木清	外墙油漆面卫生清理,罩面漆没做	87200		
6	铺贴班李银才	铺贴工程存在空鼓	50000		
7	水磨班组秦美娟	水磨石地面,空鼓,强度不够、起粉、破损等	200000		
8	钢管班组文圣春	钢管壁厚不足的,架体未按规范要求施工	200000		
9	防水班组陈青阳	施工范围内漏水无人维修	40000		
10	水泥搅拌桩(金进明)	资料移交不全,造成总结算被扣款	30000		
(二)		办公楼			
1	干挂班组杨天语		30000		
(三)		成品仓库			
1	水电班组(刘文学)	消防泵房电气甩项	500000	110803	签证未通过
2	水电班组(刘文学)	泵房电缆	55000		
3	金刚砂地面班组(李传福)	一层金刚砂地坪开裂,聚氨酯修复		234351	
4	油漆班组黄学财	内墙油漆,卫生清理	18627		
5	成品仓库地下室水池堵漏	施工范围内漏水无人维修	35000		刘泽彬
(四)		员工宿舍			
1	铝合金班组(曾福辉)	一层食堂14轴交D轴-E轴门ZHM7623质量问题缺陷	100000	12467	
2	水电班组(刘西民)	安装工程(电气、水卫)	1000000	47215	签证未通过
3	油漆班组黄学财	内外墙油漆面卫生清理,罩面漆没做	198790		
4	钢管班组王其伟	钢管壁厚不足,架体未按规范要求施工	50000		
5	钢质门班组李丽云/黄剑彬	钢制门变形,合页生锈,锁质量差	150000		